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Інноваційне підприємництво є рушійною силою соціально-

економічного розвитку країни, що сприяє стрімкому піднесенню всіх 
галузей національної економіки – промисловості, будівництва, сільського 
господарства, торгівлі тощо. 

У сучасному суспільстві конкурентоспроможність та потужність 
країни на світовому ринку визначається за рівнем інноваційної діяльності, 
що ґрунтується на критеріях розумної спеціалізації.  

Інноваційна діяльність підприємств перебуває у стані низької 
активності, оскільки декілька років поспіль підпадала під дестабілізацію 
спричиненою пандемією COVID-19 та повномасштабним вторгненням 
російських військ на територію України. 

Відновлення України в першу чергу стосуватиметься промислової, 
будівельної та продовольчої сфер економіки шляхом розробки та 
використання новітніх технологій та наукових досліджень. 

В свою чергу інноваційне підприємництво є фундаментальним 
інструментом у відновленні національної економіки України після кризи, 
оскільки дозволяє: 

1. Забезпечити розвиток нових технологій, що є ключовим 
фактором подальшого економічного зростання; 

2. Сформувати потужну інноваційну базу, що сприяє 
залученню іноземного капіталу; 

3. Впроваджувати у практику наукові напрацювання та 
розробки; 

4. Створити нові робочі місця, збільшити обсяги 
виробництва та удосконалити рівень життя населення; 

5. Стимулювати розвиток усіх галузей економіки України; 
6. Успішно використовувати у практиці політичні 

ініціативи Європейського зеленого курсу; 
7. Збільшити експортний потенціал країни. 

Загалом, порівнюючи рівень витрат на виконання наукових 
досліджень і розробок за видами робіт у розрізі кожних 5 років, то витрати 
збільшуються, що свідчить про високий науковий та освітній потенціал 
України, який в перспективі потенційно збільшить інвестиційну 
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привабливість для залучення іноземного капіталу у передові галузі 
національної економіки (рис.1). 

Розвиток інноваційних підприємств відіграє ключову роль у 
відновленні національної економіки України, оскільки спрямований на 
генерацію та впровадження нових технологій, досліджень та розробок, що 
посилює конкурентоспроможність країни, дозволяє сформувати підґрунтя 
для залучення іноземних капіталовкладень. 

Сучасне суспільство націлене на збереження природних ресурсів та їх 
оптимальне використання, в свою чергу інноваційна діяльність 
підприємств дозволяє зменшити негативний вплив на екологію, шляхом 
впровадження інновацій, що зменшують викиди вуглецю в атмосферу та 
знижують рівень витрат на енергетичні ресурси 

 

 
Рис.1. Витрати на виконання наукових досліджень і розробок за видами робіт [1] 

 
Отже, інноваційна діяльність є ключовим фактором у процесі 

відновлення та розвитку національної економіки України. У свою чергу, 
державна політика має створювати сприятливі умови для розвитку та 
підтримки діяльності інноваційних підприємств в умовах повоєнного 
відновлення України. 
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